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M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrari ¢carpimini

M.6.1.2.1. Dogal sayilarin carpimlarini ve katlarini belirler.
Usli ifade olarak yazar ve degerini hesaplar. 9 Y carp

1. Bir Uslt ifadenin tabanindaki ve isstindeki dogal sayila- 3. Asagida alani 30 cm? olan bir dikdértgen verilmistir.
rin toplami 4’tar.

Buna gore bu Usli ifadenin alabilecegi degerleri is-
lemlerinizi géstererek bulunuz.
30 cm?

Buna gére bu dikdértgenlerin ¢evresinin uzunlugu-
nun alabilecegi degerleri santimetre cinsinden is-
lemlerinizi géstererek bulunuz.

M.6.1.1.2. islem 6nceligini dikkate alarak dogal sayilarla
dort islem yapar.

M.6.1.2.1. Dogal sayilarin carpanlarini ve katlarini belirler.

2. 27+ (52-4?)+2(7-23) 4. 12 sayisinin katlarindan kag tanesiin 50 ile 100 ara-

. . . L sinda oldugunu islemlerinizi gostererek bulunuz.
isleminin sonucunu islemlerinizi gdstererek bulunuz.
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M.6.1.1.4. Dogal sayilarda doért islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ozer.

5. Kenar uzunluklar asagida verilen dikdortgen bicimindeki bir arsa, iki farkli dikdértgen seklinde arazi olusacak sekilde ortaklar
arasinda paylastiriliyor.

Am

A B 50 m

300 m
B bdlgesinin alanini metrekare cinsinden veren ifade (50-400 - 50-300)'dr.

Buna gore A sayisini islemlerinizi géstererek bulunuz.

M.6.1.1.4. Dogal sayilarda doért islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ozer.

6. Bir markette satilan Griinler ve bu Urtinlerin her birinin birer adedinin satis fiyatlari tabloda verilmistir.

Tablo: Uriinlerin Birer Adedinin Satis Fiyatlari

Uriin Satis Fiyati (TL)
A 10
B 20
C 15

Omer 95 lirasinin tamamini harcayarak bu driinlerin her birinden en az birer tane aliyor.

Omer’in bu markette alabilecegi iiriin sayisinin en fazla degerini islemlerinizi gdstererek bulunuz.

M.6.1.2.2. 2, 3, 4, 5, 6, 9 ve 10’a kalansiz bélinebilme kurallarini agiklar ve kullanir.

7. Hasan Dede’nin 3 torununa esit sekilde paylastirabilecedi 13A tane misketi vardir.

13 A lic basamakl bir sayi olduguna gore a’nin alabilecegi degerlerin toplamini islemlerinizi gsoétererek bulunuz.



